
ACTA DE REUNION DEL CONSEJO DE DISTRITO SUR DE FECHA 22 DE JULIO DE 2008

Siendo  las  20,30  horas  del  día  22  de  Julio  de  2008  se  reúne  en  sesión  
ordinaria el Consejo de Distrito Sur con el siguiente punto del orden del  
día:

1º  Lectura del acta anterior
2º  Lectura de la reunión informativa del Gerente de Urbanismo
3º Pronunciamiento del secretario.
4º Toma de decisión del Consejo de Distrito en la actuación del PERI SS7
5º Propuestas y preguntas
 Conforman la reunión los siguientes:
Luís García Sánchez, presidente y representante A.V Puente Romano
Antonio Rojas Hidalgo, vocal y representante de A.V Huertos Familiares
Miguel  Ángel  Uceda,  Vicepresidente  y  representante  C.Sec.  Asamblea  

Ciudadana
Rafael García Mesa, Tesorero y representante del C.Sec. AMPAS
Antonio Rojas Muñoz, vocal y representante C.Sec. Cultura
Vicente García Muñoz vocal y representante A.V La Unidad
Rafael Martines Fernández vocal y representante C.Sec. Autoayuda
José Antonio González Adame, Secretario y representante de la A.V Nuevo  

Guadalquivir  acompañado  de  Ángeles  Muñoz  López  Cepero  de  la  misma 
asociación.

El representante de la A.V La Unidad hace entrega al Consejo de Distrito de un  
documento y se marcha de la reunión por asuntos laborales.

1º Se da lectura del acta anterior, aceptándose

2º Se da lectura a la información facilitada por el Gerente de Urbanismo, se  
decide  aprobarla  en  la  próxima  reunión  por  faltarle  información  que  se  
adjuntará

3º  Tras  unas  palabras  informativas  del  Secretario  en  base  a  su  trabajo  
durante este corto espacio de tiempo, se continúa la sesión.

4º Rafael García, como directivo del Club Rivera del Guadalquivir hace entrega 
al Consejo de un escrito de anexión al U.D Sur para que el traslado de su  
terreno de juego no se haga efectivo.

Miguel  Ángel  Uceda  como  representante   de  la  Asamblea  Ciudadana  nos  
comunica que no esta de acuerdo con el traslado del campo de fútbol de la  
calle Motril.



Antonio Rojas Hidalgo nos muestra el  proyecto de la SS7 redactado por la  
Gerencia  de  Urbanismo  y  aprobado  en  sesión  plenaria  el  13/10/2005.  
Asimismo  y  como  representante  de  la  A.V  Huertos  Familiares  esta  
totalmente en contra de la eliminaron del campo de fútbol de la calle Motril  
y del derribo del actual Centro Cívico

Rafael Martines Fernández, como representante del C.Sec. Autoayuda muestra 
también su disconformidad con este traslado.

Antonio Rojas Muñoz da lectura a un documento de apoyo a la U.D.Sur y a la  
A.V Nuevo Guadalquivir en la negativa de traslado del campo de fútbol de la  
calle  Motril,  como  del  derribo  del  actual  Centro  Cívico,  tras  su  
rehabilitación y puesta en funcionamiento de ascensores.

Se da lectura a la nota que nos entrega el representante de la A.V.La Unidad,  
nota que nos reitera e informa cronológicamente del PERI SS7.

Tas la decisión adoptada por todo el Consejo de Distrito Sur de apoyo para que  
el traslado del campo de fútbol de la calle Motril y el derribo del actual  
Centro Cívico y posterior construcción de uno nuevo a 50 metros del ya  
existente  no se lleve a cabo, se elabora un borrador, que tras darse lectura 
del mismo es aprobado, y se acuerda enviárselo a la Alcaldesa de Córdoba 
para que  tenga conocimiento del posicionamiento del Consejo en este tema,  
esperando respuesta de su persona.

Miguel  Ángel  Uceda  pide  asimismo  al  Consejo,  se  movilice  para  que  la  
finalización de la 2ª planta de la casa de la ciudadanía se haga efectiva. Que 
se pida una vez mas todos los informes del Plan Urban Sur, y propone que se  
incluya al Consejo de Distrito en la revista del Sur se Mueve.

Se cierra la sesión siendo las 22,20 horas 

De lo anteriormente doy fe y certifico como secretario con el  permiso del  
presidente.

Secretario del Consejo de Distrito               Presidente del Consejo de Distrito
   José Antonio González Adame                             Luís García Sánchez



 


